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slovo mnohoznačné
Co to je?

slovo s více než jedním významem (kohout, kolo);

původní význam + další význam/významy nějak související 

s původním významem slova (provaz – provazy deště)

Co dovedu?
- rozliším slovo jednoznačné a mnohoznačné

- vysvětlím význam mnohoznačných slov v textu

- přiřadím mnohoznačným slovům s různými významy synonyma

Jak může vypadat testová úloha?
1. Ve které z následujících možností jsou uvedena pouze mnohoznačná slova?

a) hliník, ramínko, kořen

b) oko, čistírna, dalekohled

c) koruna, peřina, kohoutek

d) koleno, jazyk, vzducholoď

Výchozí text k úloze 2

Ještě předtím, než půjdeme na tramvaj, 

musím si koupit lístek. Nerad bych platil 

pokutu.

2. Který následujících výrazů odpovídá vý-

znamu slova lístek ve výchozím textu?

a) papír

b) listina

c) jízdenka

d) vstupenka

slovo nadřazené
Co to je?

slovo s obecnějším významem než dané slovo (jablko – ovoce);

významově o úroveň výše než dané slovo

Co dovedu?
- rozliším slovo nadřazené, souřadné a podřazené

- přiřadím podřazenému slovu/podřazeným slovům slovo nadřazené

- uvedu podřazené slovo/podřazená slova nadřazenému slovu

Jak může vypadat testová úloha?
1. Mezi kterou z  následujících dvojic je stejný významový vztah jako mezi 

slovy TYGR – ŠELMA?

a) kamna – uhlí

b) bedla – houba

c) kladivo – hřebík

d) trolejbus – cestující

2. Ve které z  následujících možností je uvedena řada podřazených slov se 

slovem nadřazeným?

a) bříza, modřín, olše, javor – strom

b) sedlo, silnice, řídítka, řetěz – bicykl

c) stůl, židle, křeslo, trouba – kuchyně

d) motyka, hrábě, rýč, konev – zahrada

3. Doplňte k následujícím slovům slovo nadřazené:

babočka, otakárek, bělásek


